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Lignelsen om  
figentræet uden frugt

I Lukas evangeliet fortæller Jesus lignelsen 
om figentræet uden frugt. Her genfortalt: 

En mand havde et figentræ i sin vingård.  
Men der var ingen figner på træet.  I tre år 
havde manden ledt forgæves efter figner på 
træet.  Til sidst beder han gartneren om at 
fælde træet. Men gartneren synes, at figen-
træet skal have en chance mere. Gartneren 
vil sørge for at træet bliver plejet og gødet 
ekstra godt. Lignelsen slut-
ter med at figentræet får en 
ekstra chance til at bære 
frugt…

Hvad handler den lignelse 
om? Lignelsen handler om 
os og Guds krav til menne-
sket om at bære frugt. 
Hvordan kan vi bære frugt? 
Det handler om dét vi siger 
og dét vi gør, bliver til glæ-
de for andre mennesker. Ud fra lignelsen at 
dømme lever vi tydeligvis ikke op til forvent-
ningerne. Gud fælder sin dom. Duer ikke – 
fæld træet. Men så sker der noget. Figen-
træet har en forsvarer, en fortaler, nemlig 
gartneren. Han vil forsøge et år mere og 

med al sin omsorg for træet at give træet en 
ekstra chance.

Krav og barmhjertighed  
- to sider af Guds væsen
En af de ting, som gør kristendommen for-
skellig fra både jødedom og Islam, er troen 
på den treenige Gud. Vi taler ikke kun om 
Gud Fader, men også om Guds søn og om 
Guds Ånd, Helligånden. I den kristne kirke 

tror vi på én Gud, men Gud 
viser sig på tre forskellige 
måder. I lignelsen om fi-
gentræet uden frugt er 
manden et billede på Gud 
som den store dommer, 
der vælger træet fra, men 
det er Guds søn (gartne-
ren), der går i forbøn for fi-
gentræet.  På den måde er 
det muligt at beskrive to si-

der af Guds væsen. Gud kræver noget af os, 
men Gud vil også selv hjælpe os med at leve 
op til kravene. Vi må have begge sider med. 
Hvis vi kun talte om den evigt omsorgsfulde 
Gud, så ville de fleste af os nemt forfalde til 
passivitet i tilværelsen. For hvorfor dog 



ulejlige sig, hvis de andre tager sig af 
min sag? Og hvis vi kun talte om Gud 
som den retfærdige dommer, så ville vi 
mangle tilgivelsen for alt dét, som vi ik-
ke fik gjort.  Lykkeligvis er sandheden 
den, at nok stiller Gud dig til regnskab 
for dit liv; men Gud vil selv hjælpe dig 
med at få dit liv til at lykkes.

Dom og straf  
i Det Gamle Testamente 
At vi hver især har ansvar for vores eget 
liv, er ikke overraskende 
for os moderne menne-
sker, som er vant til at tæn-
ke individualistisk. Men på 
Det Gamle Testamentes 
tid var det anderledes.  
Dengang gik man ud fra 
slægten som et fælles-
skab. Derfor var det den-
gang en selvfølgelighed, at 
dét, som fædrene gjorde 
(forkert), det kom børnene ofte til at bøde 
for. Eller som det hed i datidens ordsprog: 
»Fædrene spiser sure druer, og sønnerne 
får stumpe tænder«.  Store dele af Det 
Gamle Testamente er skrevet ud fra den 
tankegang.  Straffen rammer ikke bare 
enkeltindividet, men også de følgende 
generationer.  Et så centralt sted som De 
Ti Bud taler om, at hvis man laver sig af-
gudsbilleder, så vil Gud straffe »fædres 
skyld på børn, børnebørn og oldebørn«.

Budskabet kan revideres og fornyes
Men så kommer profeten Ezekiel med 
sin kritik af den måde at tænke på. Nej, 
siger han. Det skal ikke gå sådan, at 
fædres straf skal ramme børn og børne-
børn. Det gamle ordsprog skal ikke 
gælde mere. Hvert enkelt menneske 
skal kun stå regnskab for sin egen synd 
(Ezekiels bog kapitel 18).  Dermed ind-
varsler Ezekiel en ny måde at se dom 
og straf på i Det Gamle Testamente.

Læsning med samvittigheden
En af de helt afgørende ting ved kristen-
dommen er, at det er en historisk religion. 
Kristendommen har udviklet sig over en 
lang tidsperiode. Derfor vil der være tek-
ster i Biblen som på et senere tidspunkt 
bliver korrigeret – dels inden for Det Gam-
le Testamente, men også i Det Nye Testa-
mente, hvor Jesus flere steder siger:

»I har hørt, at der er sagt til de gamle, 
men jeg siger jer…!«

Ligesom Gud kan give en 
ny befaling til én af sine 
profeter, sådan kan Jesus 
på Guds vegne kassere 
noget gammelt og indføje 
noget nyt. Derfor er vi som 
kristne heller ikke funda-
mentalister, som ukritisk 
læser hvert eneste ord i 
Bibelen som en bogstave-
lig sandhed, der gælder til 

alle tider. For vi lytter også til vores sam-
vittighed, når vi læser. For gennem sam-
vittigheden taler Helligånden og hjælper 
os til at forstå det, som Gud vil os i dag. 
Derfor har vi også i tidens løb taget af-
stand fra nogle af de barbarisk ting, der 
omtales i Biblen. Taget afstand fra slave-
ri, fra kvindeundertrykkelse og fra nogle 
af de barbariske straffemetoder, som vi 
kan læse om i Det Gamle Testamente. 
Det er sket, fordi kristne mennesker lyt-
tede til Guds stemme i deres samvittig-
hed – og havde mod til at følge den. 

Vi skal derfor ikke blot lytte til dét, der 
står i Biblen, men også til vores samvit-
tighed, så vi erkender vores eget ansvar 
og vores skyld. 

Det vi skylder Gud at gøre er tage vare 
på vores liv - og at tage vare på forhol-
det til vores næste. Det er kravet til os. 
Og her kan vi så igen tænke på figen-
træet og den gode gartner, der går i for-
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bøn for figentræet i håbet om, at det 
trods alt vil komme til at bære frugt. 

Håbet
At være kristen betyder at have håb. Jeg 
læste engang en historie om en mand, 
en kristen inder, som diskuterede livets 
mening med en landsmand.  Hans 
landsmand gik ind for Karma-læren dvs. 
forestillingen om at alt går retfærdigt til i 
denne verden. Alle vore handlinger får 
konsekvenser. Handler du godt, så kom-
mer det til at gå dig godt. Handler du 
ondt, kommer det til at gå dig ondt. På 
den måde er der ingen uretfærdighed til. 
Du får præcis igen, hvad du fortjener. Og 
hvis du ikke får det her i dette liv, ja, så 
får du det i næste inkarnation. Regnska-
bet kommer på den måde altid til at 
stemme.  Derfor findes der ingen ufor-
tjent lidelse og heller ikke noget ufortjent 
godt. Den kristne mand kender udmær-
ket karma-læren, men for ham ser det 
helt anderledes ud.  Han siger derfor:

»Det er netop dét, der er så forfærdeligt 
ved Karma-læren. Tænk, hvis vi kun fik, 
hvad vi havde fortjent. Så ville der ikke 
være noget at håbe på. ”  Og så fortsæt-
ter han:  ”Jeg tror, at der ikke blot findes 
ufortjent lidelse… men også både for-
tjent og ufortjent lykke.  Jeg tror på den 
største af al ufortjent lykke: at erfare 
Guds barmhjertighed!«

Som kristne må vi tro på Guds barmhjer-
tighed. Vi må bede til, at vores regnskab 
netop ikke går op.  Lad os være ærlige: 
Med den måde vi lever på, har vi ikke le-
vet op til Guds krav til os.  Vi må ligesom 
det ufrugtbare træ sætte vores håb til, at 
der er én, der går i forbøn for os og hjæl-
per os med at bære frugt i vores liv. 

Vi tror på en treenig Gud. Det betyder, at 
Gud forlanger af os, at vi tager livet og 
hinanden alvorligt som ligeværdige 
skabninger. Men det betyder også, at vi 
– trods vore fejl og mangler – kan se 
fremad med håb. Vi lever således i spæn-
dingen mellem Guds krav til os og Guds 
barmhjertige overbærenhed.  Derfor har 
vi brug for at Gud Helligånd taler til vores 
samvittighed og lærer os alt dét, som 
Gud vil have, at vi skal gøre. Så vi får 
mod til at leve et liv i ansvar og kærlig-
hed.

Lad mig afslutte dette budskab om 
samvittighed, ansvar og kærlighed med 
følgende vers.

Gå da frit
Enhver til sit
Og stole på Guds nåde!
Da får vi lyst og lykke til 
At gøre gavn, som Gud det vil,
På allerbedste måde. (DDS 752, 4)

			   JWA

❚ �Staby – Madum Menighedsråd  
trådt i kraft fra 1. december 2024

Formand: 	 Ann Christina Range Ruby
Næstformand: 	 Helge Dybdahl Thomsen
Kasserer: 	 Henning Rindom
Kontaktperson: 	Lissi Mikkelsen
Kirkeværge i Madum Sogn: 	Arne Søgaard
Kirkeværge i Staby Sogn: 	 Birthe Lystbæk Jeppesen
Mødeudvalg: 	 Betty Oldenhof

Det vi skylder 

Gud at gøre  

er at tage vare  

på vores liv
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❚ ARRANGEMENTER

❚ Spaghettigudstjeneste
	
	 Fredag den 11. april kl. 17.00 
	 i Staby Kirke     
Derefter er der et varmt måltid mad i 
Staby Sognegård. 

Tilmelding til Jesper Wiborg Andersen 
på mail:  JEKA@KM.DK eller sms 5150 
40 81 senest den 8. april.

Alle er velkommen.

Jesper Wiborg Andersen
Staby – Madum 

Menighedsråd

❚ �Forårskoncert og fællessang
	 Et hyggeligt arrangement – onsdag den 2. april kl. 19.30

Det rytmiske kor Come Together giver 
en smagsprøve på, hvad de har lært 
denne vinter- og forårssæson. Derud-
over kommer vi til at synge både nye og 
kendte fællessange fra Højskolesangen. 
Arrangementet er i Staby Kirke og er ar-
rangeret i samarbejde med Staby – Ma-
dum Menighedsråd.

Efter koncerten er der kaffe med brød til 
alle.

Alle er velkomne! 

STED
Staby Kirkevej 10A
Staby, 6990 Ulfborg

Gratis
entré

4 • Nr.  2 • Marts - April - Maj 2025



❚ �Vikingetidsudgravning i Staby
	 Torsdag den 10. april klokken 19.30 i Staby Sognegård

Staby i 1000 år står der på porten, når 
man kører ind i byen. Det er ikke helt til-
fældigt, der er nemlig flere spor fra vikin-
getiden her i Stabyområdet. I den nord-
lige ende af Staby Kirkevej er der her i 
efteråret blevet foretaget en udgravning 
af arkæologerne fra Holstebro Museum. 
Der er mange i Staby, som er gået forbi 
og har kikket på mærkerne fra husene 
og ard-sporene fra vikingetiden. Nogle 
har også fået sig en snak med arkæolo-

gerne på pladsen. Vi er meget spændte 
på hvad resultaterne af udgravningerne 
er og synes også, at alle skal have mu-
lighed for at høre om dette. Derfor er vi 
glade for at Pia Berg Boisen fra Holste-
bro Museum har sagt ja, til at gæste 
Staby Højskole og vise os og fortælle 
om, hvad de ellers har fundet i udgrav-
ningen og hvad det betyder. Alle er vel-
komne.

Staby Højskole
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❚ �Himmelske Dage 
er kirkernes Folkemøde, og det foregår i år i Silkeborg 29. maj – 
1. juni. Fire dage for alle aldre fyldt med foredrag, gudstjenester, 
debatter, talks, vandringer, koncerter og meget mere. 

Du kan ud af mange events blandt andet opleve: 
Politiske Bibeltimer med Pia Olsen Dyhr, Morten Messerschmidt m.fl..
Børneunderholdning med Sigurd Barrett, Englesang og Hans Jørgen Østerby.
Samtale mellem Emma Holten og Sebastian Lynggaard.
Det handler om køn og ligestilling, samt om generationskløften.

Hele programmet ses inde på www.himmelskedage.dk



❚ SET & SKET

❚ �»Lærkereden« på besøg   
10. december kom »Lærkereden« med 
hjælpere på besøg i Staby Kirke. Et 
krybbespil blev taget i brug, og stykket 
blev opført af Jesper Wiborg Andersen. 
Det lille juletræ blev tændt med børne-
nes selvlavede julehjerter. En god jule-
stemning bredte sig og fulgte dem ud af 
kirken denne formiddag. 

❚ ��Musikgruppen ’Zenobia’ sang julen ind
	 ved vores fælles koncert den 5. december i Ulfkær Kirke
De optrædende var Louise Støjberg (vokal),  
Mette Kathrine Jensen (harmonika) og Char-
lotte Støjberg (klaver). Sange og anekdoter 
fik vi tilmed, det blev en aften med dansk fol-
kemusik i ordets allerbredeste forstand
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❚ ��Tak til Karen Nørgaard 
Efter mange år som rundviser ved Staby 
Kirke, har Karen Nørgaard valgt at stop-
pe. Hendes indsigt tilbage i tiden rækker 
langt, men hun har også interesse for 
hver gang der er nye tiltag i - og ved kir-
ken. På den måde har Karen Nørgaard 
fået tingene til at hænge sammen efter 
talemåden: »Vil man vil være frisk i top-
pen, skal man pleje sine rødder«. 

Tusinde tak for indsatsen.

Staby – Madum Menighedsråd

❚ �Staby Skole på besøg  
20. december. Med røde kinder og selv-
lysende veste kom »Staby Skole« ind i 
kirken, klar til juleafslutning for dette år.  
Indskolingen havde øvet på nogle san-
ge, - og fremførte dem, Jesper fortalte 
om H.C. Andersens ’Snedronningen’ i 
et sprog, så alle aldre kunne være med, 
og de klassiske julesalmer blev sunget.

Det blev afslutningen på tre forskellige 
’skolegudstjenester’, og så alligevel var 
temaet det samme: Juleevangeliet.
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❚ �Staby Efterskole i kirken   
11. december blev det Staby Efterskoles tur til at 
komme i kirken. Forud for dette besøg havde et hold 
stillet musikinstrumenter op. Jesper fortalte om tilbli-
velsen af salmen ’Glade jul’, eleverne spillede og 
sang. En elev satte sig på orgelbænken og spillede 
et solostykke. En aften med optræden, fortælling  og 
fællesang. - Også en dejlig oplevelse.



❚	Aktivitetskalender
25. februar kl. 19.30  
i Staby Sognegård 
Viggo Andersen fortæller  
om Grønland. Staby Højskole.    

2. april kl. 19.30 i Staby Kirke  
Koret Come Together giver koncert,  
indlagt fællessange. Se side 4.

10. april kl. 19.30 i Staby Sognegård  
Holstebro Museum kommer til Staby for at 

fortælle om fund ved kommende 
regnvandsbassin i Staby. Se side 5.

11. april kl. 17.00 i Staby Kirke  
Spaghettigudstjeneste. Se side 4.

17. april kl. 10.30 i Staby Kirke 
Skærtorsdagsgudstjeneste,  
hvorefter der er sandwich til alle.

24. maj kl. 10.30 i Staby Kirke 
Konfirmation.

29. maj – 1. juni 
’Himmelske Dage’ i Silkeborg. Se side 5.

Torsdag den 20. marts: 	 Gitte Ishøy
Torsdag den 24. april:	 Jesper Wiborg Andersen
Torsdag den 22. maj:	 Jesper Wiborg Andersen
Torsdag den 19. juni:	 Jesper Wiborg Andersen

❚	�Gudstjenester på Ulfborg Aktivcenter
	 Vi starter med kaffe i afdeling syd ved kantinen/køkkenet i syd kl. 14.30. 
	 Derefter holder vi gudstjeneste ved Lindestien kl. 15.00 følgende torsdage: 

Højskolesangbogen 19. udgave nr. 278

Tekst:  Iben Krogsdal, 2013. Melodi: Erling Lindgren, 2013

Vers 1
Det lyser koldt i februar 
jeg går og trodser frosten
med støvlefór og længsel
efter nyheder i posten
min nabo synes han er sløj
- det er han måske osse
man tærer meget på sig selv
når man vintertrodse

Vers 4
Så er der pludslig en der vist
har hørt den første lærke
og når vi mærker efter
kan vi alle sammen mærke
en utvetydig forårssol
en krokusagtig duften
- og er det ikke også blevet
mildere i luften?

Det lyser koldt i februar stammer 
fra samlingen Et dusin danske 
sange, der udkom i 2014. To 
komponister (Erling Lindgren og 
Erik Sommer) og to forfattere (Niels Brunse og Iben 
Krogsdal) var i 2012 af initiativet »Kolding Sangens 
By« blevet inviteret til at skrive 12 nye danske 
årstidssange. Ovenstående er er så februar måneds 
sang.

Bogudgivelsen er samtidig en jubilæumsudgivelse i 
anledning af 100 – året for udgivelsen af En snes 
danske viser af Thomas Laub og Carl Nielsen, deraf 
titlen Et dusin danske sange.

En snes danske viser udkom i to bind henholdsvis 
1915 og 1917 og skabte fornyelse af den danske 
sangskat. Det er heraf sange som Stille hjerte sol går 
ned og Underlige aftenlufte stammer. Se side 11
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❚ KFUM-spejderne – Ulfborg Gruppe
Adresse: Knuden, Søparken 12, Ulfborg

KFUM-Spejderne i Danmark er et frivilligt børne- og ungdoms-
arbejde, der hviler på det folkelige grundlag.
I spejderarbejdet lægger vi vægt på, at børnene får oplevelser i  
nær kontakt med naturen og tilegner sig færdigheder, der er  
med til at udvikle dem som hele mennesker.
Der bliver sunget, leget, fortalt historier, lavet knob etc.
Vi mødes:

BÆVERE...................... Mandag kl. 18.00-19.30
Leder:........................... Kasper S. Thycosen, tlf. 3033 8570

ULVE............................ Mandag kl. 18.00-19.30
Leder:........................... Anette Kobborg, tlf. 2071 4556

SPEJDERTROPPEN.... Tirsdag kl. 19.00-21.00
Leder:........................... Morten Dahl, tlf. 2480 4986

Gruppeleder:................ Per Jensen, tlf. 2539 9669 

❚ 	�Kirkelige handlinger
Begravede/bisatte fra Staby Kirke:
09.11.2024	 Henrik Toft.
15.01.2025	 Laurids Simonsen
25.01.2025 	 Karen Marie Kristensen

❚ Konfirmation
Konfirmation 24. maj 2025  
er der konfirmation i Staby Kirke

Årets konfirmander er:

Anna Bak Winther 
Nørgårdsvej 10, 6990 Ulfborg

Kiki Bjerring Sonneby 
Nørregårdsvej 6, 6990 Ulfborg

Sebastian Kenneth Wilson 
Stabyvej 26, 6990 Ulfborg

Jeppe Brøndby Hougaard 
Rolighedsvej 13, 6990 Ulfborg

Magne Skadborg Olesen 
Brondbjergvej 6, 6990 Ulfborg

Agnes Birch Jakobsen 
Holmehaven 11, 6990 Ulfborg

Jonas Halvor Vestergaard Josephsen 
Kirkevænget 1, 6990 Ulfborg.

❚ Kørsel
Man er meget 
velkommen til at 
henvende sig til 
koordinator Ane 
Thomsen, hvis man ønsker kørsel – 
herunder også for kørestolsbrugere 
til gudstjeneste eller anden kirkelig 
handling i både Madum og Staby. 
Tlf. 2910 2923 / 9749 2341 eller 
anethomsen2@gmail.com
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Sognepræst Jesper Wiborg Andersen 
Nørrevej 5 · 6990 Ulfborg · Mobil: 5150 4081 / E-mail: jeka@km.dk 

Træffes alle dage undtagen mandag

❚ 	STABY:
	� Graver:  

Bettina Bech · Tlf. 3035 8422
	 graver.staby@gmail.com
	� Organist: 

Theresa Link · Tlf. 7131 8591
	 link.theresa@gmail.com
	� Kirkeværge:  

Birthe Jeppesen · Tlf. 2964 2359
	� Kirkesanger:  

Ane Thomsen · Tlf. 2910 2923

❚ 	MADUM:
	� Graver:  

Mie Vestergård · Tlf. 5121 3234
	 graver.madum@gmail.com

	� Organist:  
Theresa Link · Tlf. 7131 8591

	 link.theresa@gmail.com
	� Kirkeværge:  

Arne Søgaard · Tlf. 3027 1767
	� Kirkesanger: 

Ane Thomsen · Tlf. 2910 2923

  KirkebetjeningenKirkebetjeningen

❚ � Kirkegårdstaksterne kan fås ved henvendelse til graverne og kirkeværgerne. 

❚ � Referater fra menighedsrådenes arbejde kan læses på Staby-Madum Kirkes hjem-
meside: www.stabymadum.dk – I venstre side på forsiden skal man klikke sig ind under 
hovedmenu, derefter Menighedsrådet.� Staby-Madum Menighedsråd
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Den 24. maj er der konfirmation i Staby Kirke, og i den forbindelse 
er der indsamling til Børnesagens Fællesråd. Nedenstående tekst 
er hentet fra Folkekirkens hjemmeside - Citat: 

❚ Børnesagens Fællesråd
Børnesagens Fællesråds formål er at styrke Danmarks mest sårbare 
og udsatte børn og unge i kampen for et værdigt liv.
Vi arbejder som organisation og gennem vores mange lands- og landsdelsdækkende 
medlemsorganisationer der, hvor nøden er størst med fattigdomsbekæmpelse og sik-
ring af udsatte børns muligheder for en opvækst på lige vilkår med jævnaldrende, her-
under at give mulighed for at fejre højtider i form af jul og konfirmation. Citat slut. 

Info vedrørende betaling kan ses på vores hjemmeside www.stabymadum.dk, når vi 
nærmer os dagen.



❚ 	Nyt fra Staby-Madum 
	 Menighedsråd
Alle mand af huse den 1. 
december / 1. søndag i 
advent, hvor først kryb-
bespillet blev fremført af 
minikonfirmanderne  i 
Staby Kirke, derefter var 
der hygge i  en flot jule-
pyntet Staby Sognegård, 

hvor der var æbleskiver og gløgg. Det blev en 
dejlig eftermiddag. 

Efterfølgende i december måned havde neon-
veste lyst op i bybilledet, når der har været ju-
leafslutning i kirken. Børnehaven, Staby Skole 
og Staby Efterskole har været på besøg, og  
det varmer os rigtig meget om hjertet , at disse 
enheder er med på at holde traditionerne i 
hævd.

Jesper Wiborg Andersen har nyindkøbt et flot 
krybbespil, som på behørig vis blev indviet for-
an de mindste børn. 

H.C. Andersens ’Snedronningen’ blev udfoldet 
fra prædikestolen for Staby Skole. 

- og Staby Efterskoles 
elever fik beretningen om 
tilblivelsen af salmen Gla-
de jul. Vi var omkring via 
billeder på lærred i Nico-
laikirken ved Oberndorf i 
Østrig anno 1818. Tyske 
og engelske soldater ene-
des om at holde pause 
med krigshandlinger for 
en kort stund og sang 
’Glade jul’ på henholdsvis 
på engelsk og på tysk. Aftenen den 11. decem-
ber stemte efterskoleeleverne også i på de to 
sprog.

Vores fælles julekoncert med Zenobia i Ulfkær 
Kirke blev også en stemningsfuld aften. Klaver 
og harmonika og deres skønne sangstemmer, 
det blev en uforglemmelig aften, hvor vi også 
fik lært en ny julesang. Vi må bare konstatere, 
at december er fyldt med musik på alle måder.

Nu er det tid at lade stafetten gå videre til et nyt 
menighedsråd, og i skrivende stund befinder vi 
os stadig i en overgangsperiode. Heldigvis er 
der nogle medlemmer, som tager et nap mere 
i kommende 2 – års periode, der er nye kom-
met til med friske øjne og så er der os »gamle«, 
som gerne hjælper på vej. - Og lad os benytte 
lejligheden til at takke alle – ingen nævnt ingen 
glemt – for opbakning  til menighedsrådsarbej-
det gennem mange år, det har betydet alt. Alt 
mulig held og lykke til det nye råd med det 
kommende arbejde. 

Glædelig påske

På vegne af det gamle 
Staby-Madum Menighedsråd, 

Ane Thomsen 
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Vers 1
Underlige aftenlufte!
hvorhen vinker i min hu?
Milde, lune blomsterdufte!
sig, hvorhen I bølger nu.
Går I over hviden strand
til mit elskte fødeland?
Vil I dér med eders bølger
tolke, hvad mit hjerte dølger?
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❚ Gudstjenester

5041 0751

Indsamlinger 

  * Til Børnesagens Fællesråd

 

❚ Staby ❚ Madum
23. februar Seksagesima 09.00 Pia Lützen
  2. marts Fastelavn 10.30 JWA Kirkekaffe
  9. marts 1. s. i fasten 10.30 JWA Kirkekaffe
16. marts 2. s. i fasten 10.30 JWA
23. marts 3. s. i fasten 09.00 NN
30. marts Midfaste 10.30 JWA Kirkekaffe
  6. april Mariæ bebud. 10.30 JWA Kirkekaffe
13. april Palmesøndag 10.30 JWA

17. april Skærtorsdag 10.30 JWA Sandwich
18. april Langfredag 10.30 JWA Liturgisk gudstj.

Kirkekaffe
20. april Påskedag 10.30 JWA 09.00 JWA

21. april 2. påskedag 09.00 Margrethe Koch. Kirkekaffe
27. april 1. s. e. påske 10.30 JWA

  4. maj 2. s. e. påske 10.30 JWA Kirkekaffe

11. maj 3. s. e. påske 10.30 JWA

18. maj 4. s. e. påske 19.30 JWA Kirkekaffe

24. maj Konfirmation 10.30 JWA Konfirmation*

25. maj 5. s. e. påske 10.30 JWA Kirkekaffe

29. maj Kr. Himmelfart 10.30 JWA

  1. juni 6. s. e. påske 09.00 Margrethe Koch. Kirkekaffe

  8. juni Pinsedag 09.00 JWA 10.30 JWA

  9. juni 2. pinsedag 10.00 JWA Friluftsgudstj.
hos Knud Jakobsen. Kirkekaffe N
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